
名古屋造形大学

5 4 3 2 1 当科目平均 全科目平均

A-1． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 1633 1128 167 12 1 4.5 4.5

A-2．
授業概要の記述やオリエンテーション、課題説明により授
業の主旨を理解できましたか？ 1625 1131 173 11 1 4.5 4.5

A-3． あなたはこの授業によく出席しましたか？ 2385 445 96 11 4 4.8 4.8
A-4． あなたはこの授業課題に意欲的かつ積極的に取り組めましたか？ 1656 1017 226 32 10 4.5 4.5
A-5． 授業の進む速度は適切でしたか？ 1389 1196 306 45 5 4.3 4.3
A-6． 教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやすかったですか？ 1639 1069 205 25 3 4.5 4.5

A-7．
あなたが必要とする参考作品や資料の提示、もしくはアド
バイスが得られましたか？ 1620 1067 225 26 3 4.5 4.5

A-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 1749 960 214 17 1 4.5 4.5
A-9． 教員は授業時間を守りましたか？ 1966 801 135 28 11 4.6 4.6

A-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 1773 1000 159 8 1 4.5 4.5
C-1． この授業によって新しい知識や技術を習得できましたか？ 1655 1067 192 22 5 4.5 4.5
C-2． あなたは授業のなかで制作・研究（ディスカッション参加を含む）によく集中できましたか？ 1520 1129 238 39 15 4.4 4.4

C-3．
あなた自身の制作・研究の目標をよく達成できたと思いま
すか？ 1204 1277 369 72 19 4.2 4.2

C-4． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 1513 1106 271 37 14 4.4 4.4

5 4 3 2 1 当科目平均

A-1． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 1621 1105 93 10 1 4.5

A-2．
授業概要の記述やオリエンテーション、課題説明により授
業の主旨を理解できましたか？ 1614 1111 97 7 1 4.5

A-4． あなたはこの授業課題に意欲的かつ積極的に取り組めましたか？ 1652 997 152 24 5 4.5
A-5． 授業の進む速度は適切でしたか？ 1381 1169 231 45 4 4.4
A-6． 教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやすかったですか？ 1624 1044 136 23 3 4.5

A-7．
あなたが必要とする参考作品や資料の提示、もしくはアド
バイスが得られましたか？ 1605 1040 160 23 2 4.5

A-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 1730 937 148 14 1 4.5
A-9． 教員は授業時間を守りましたか？ 1941 774 78 26 11 4.6

A-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 1756 970 98 5 1 4.6
C-1． この授業によって新しい知識や技術を習得できましたか？ 1644 1043 125 15 3 4.5
C-2． あなたは授業のなかで制作・研究（ディスカッション参加を含む）によく集中できましたか？ 1512 1105 172 32 9 4.4

C-3．
あなた自身の制作・研究の目標をよく達成できたと思いま
すか？ 1201 1256 294 66 13 4.3

C-4． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 1501 1087 202 29 11 4.4

【回答基準】　5・・・強くそう思う　4・・・そう思う　3・・・どちらでもない　2・・・そう思わない　1・・・全くそう思わない

授業への出席率の高い群（5・4）の回答分布
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項目別回答分布（人数と平均値）

授業科目名

全科目

0
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5

A-1．授業のねらい・

学習目標
A-2．授業概要で授

業主旨の理解

A-3．授業によく出席

A-4．意欲的積極的

に取り組めたか

A-5．授業の進む速

度

A-6．教員の声や説

明

A-7．アドバイス

A-8．質問の機会

A-9．教員の授業時

間遵守

A-10．教員の熱意

C-1．新たな知識や

技術の習得

C-2．制作・研究に集

中できたか

C-3．制作・研究の目

標達成

C-4．全体として満足

したか
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全科目平均

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A-1．授業のねらい・学習目標

A-2．授業概要で授業主旨の理解

A-3．授業によく出席

A-4．意欲的積極的に取り組めたか

A-5．授業の進む速度

A-6．教員の声や説明

A-7．アドバイス

A-8．質問の機会

A-9．教員の授業時間遵守

A-10．教員の熱意

C-1．新たな知識や技術の習得

C-2．制作・研究に集中できたか

C-3．制作・研究の目標達成

C-4．全体として満足したか

強くそう思う そう思う どちらでもない そう思わない 全くそう思わない
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A-5-2． 問5．で［1］または［2］を選択した方にお聞きします。授業の進む速度はどうでしたか？

No 項目名 回答数 回答率

1 早かった 50 82.0

2 遅かった 11 18.0

合計 61 100.0

F-1． あなたがもし今後選べるとしたら、この授業について、オンライン授業か、対面授業のどちらを希望しますか？

No 項目名 回答数 回答率

1 オンライン授業 424 14.4

2 対面授業 1,576 53.6

3 どちらでもいい 941 32.0

合計 2,941 100.0

授業科目名
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